



爱心青年班教给了孩子一课外人：上士陈阳组织“爱之舟”服务队，定期服务青少年“放牛班”。

工信部：将督促今年底实现上网费降30%

卷之三

在线课程遭遇高校学生付费刷课

四

收藏本站

返回目录 新闻列表 往期回顾

上海团组织整合资源打造服务青年“航母”

“课外人生”——孩子教给孩子的暑期托管心爱

本报记者 王峰捷 《中国青年报》(2015年07月07日 01版)

7月6日，由团上海市委主办的上海市小学生爱心暑托班正式开班。今年暑假，上海全市共开办了243个爱心暑托班，办班点较去年提升了11%，每3周为1期班，共两期，6000多名志愿者参与其中。

刚刚开办一年的爱心暑托班项目，正成为上海团组织开展的各项服务中的一匹“黑马”，其受欢迎程度较以往的“老牌”活动有过之而无不及。最重要的原因是，该项目切中了上海70后、80后家长的“痛点”——暑期孩子没人看护。

243个办班点，每个点每期一般能接收30~40名小字生，但几乎每个班都报名超额。今年，团上海市委在大学生志愿者的基础上，还首次引入了企业团组织、行业团组织、高中生志愿者、青年社会组织等资源，欲将爱心署托班打造成服务青年的“航母”平台。

据悉，爱心暑托班项目自去年诞生以来，就被上海市政府确定为“实事项目”，今年再次列入“实事项目”榜单。办班经费由市、区（县）两级财政共同解决。